PERNO DE PRESION CON MUELLE, FUERZA DEL
MUELLE NORMAL, VDI 3004, MARCAJE: AMARILLO

Ejemplo de montaje 2470.10. .1

QD N

7,

1
< ——--—

i
Carrera max

~— — | ] ¢ |—
Placa 1 Pisador A
yerlor _ * T
- i
% [Te) i *
N .l
N Matriz Vista X - - seguro de
== / de corte rosca
&

Marcaje

Llave 9

Matriz
de corte U
o
Unidad de perno de 1 ;
presion con muelle = d, l=—

Descripcion:

Los pernos de presion con muelle se emplean en las mas diversas ramas
de construccion de Utiles, dispositivos y de maquinas-herramientas
como expulsores, pernos amortiguadores y como pernos de retroceso.
Los mismos se montan con la llave especial FIBRO (2470.10.11).
Ejecucion:

El perno es de acero templado.

2470.10. 1 Perno de presion con muelle, fuerza del muelle normal, VDI 3004, Marcaje: amarillo
Relacion Fuerza Fuerza
del muelle muelle [N] muelle [N]

Cddigo d, d, M l4 I3 Carrera max. [N/mm] inicial final
2470.10.010.060.1 6 13,4 M16x2 60 35 10 0,95 3,8 13,3
2470.10.010.016.060.1 6 13,4 M16x1.5 60 35 10 0,95 3,8 13,3
2470.10.015.060.1 6 13,4 M16x2 60 85 15 2 10 40
2470.10.015.016.060.1 6 13,4 M16x1.5 60 35 15 2 10 40
2470.10.020.080.1 6 13,4 M16x2 80 35 20 1,38 6,9 34,5
2470.10.020.016.080.1 6 13,4 M16x1.5 80 35 20 1,38 6,9 34,5
2470.10.030.080.1 6 13,4 M16x2 80 35 30 1,3 6,5 45,5
2470.10.030.016.080.1 6 13,4 M16x1.5 80 35 30 1,3 6,5 45,5
2470.10.030.120.1 6 13,4 M16x2 120 35 30 0,73 18 40
2470.10.030.016.120.1 6 13,4 M16x1.5 120 35 30 0,78 18 40
2470.10.040.150.1 6 13,4 M16x2 150 35 40 0,6 13,2 37,2
2470.10.040.016.150.1 6 13,4 M16x1.5 150 35 40 0,6 13,2 37,2
2470.10.050.150.1 6 13,4 M16x2 150 85 50 0,6 13,2 43,2
2470.10.050.016.150.1 6 13,4 M16x1.5 150 35 50 0,6 13,2 43,2
2470.10.060.150.1 6 13,4 M16x2 150 35 60 0,6 13,2 49,2
2470.10.060.016.150.1 6 13,4 M16x1.5 150 35 60 0,6 13,2 49,2
2470.10.070.200.1 6 13,4 M16x2 200 35 70 0,44 9,68 40,5
2470.10.070.016.200.1 6 13,4 M16x1.5 200 35 70 0,44 9,68 40,5
2470.10.080.200.1 6 13,4 M16x2 200 35 80 0,44 9,68 44,8
2470.10.080.016.200.1 6 13,4 M16x1.5 200 35 80 0,44 9,68 44,8

10.2023M FIBRO nos reservamos el derecho de hacer modificaciones


https://www.de.shop.fibro.com/es/2470-10-_-1
https://fibro.partcommunity.com/3d-cad-models/2470-10-1-druckst%C3%BCck-federnd-normale-federkraft-vdi-3004-kennzeichnung-gelb-fibro?info=fibro%2Fnormalien%2Ff%2Ff09%2Ff09_01%2Ff09_01_03%2Ff09_01_03_01%2F2470_10_1.prj&cwid=3556



